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Rada Středočeského kraje projednala a schválila záměr výstavby dvou domovů se zvláštním
režimem, které budou určeny především pro osoby s Alzheimerovou chorobou a dalšími
typy demencí. Nová zařízení by měla vzniknout v Lysé nad Labem a v Milovicích, každé s
kapacitou 70 lůžek. Investorem staveb bude Středočeský kraj, který zároveň plánuje obě
zařízení provozovat jako součást jedné příspěvkové organizace. Předpokládané náklady činí
770 milionů korun, stavba by mohla začít ve druhé polovině roku 2029.

Nové domovy mají nahradit stávající kapacitu Domova seniorů Na Zámku Lysá nad Labem, jehož
prostory jsou již nevyhovující a neumožňují důstojné poskytování sociálních služeb v souladu s
aktuálními standardy. Radní zároveň odsouhlasili návrh Smlouvy o spolupráci s oběma městy, která
nahradí původně plánované memorandum a jasně vymezuje jednotlivé kroky a závazky všech stran. „
I v tomto volebním období pokračujeme v intenzivních jednáních se starosty obou měst a posouváme
projekt do konkrétní fáze. Místo obecného memoranda nyní finalizujeme smlouvu o spolupráci, která
obsahuje jasně definované body a závazky všech zúčastněných. Obě města během uplynulého roku
připravila studie proveditelnosti, vytipovala vhodné pozemky a spolu s krajem ladila detaily přípravy.
Věřím, že se nám tímto krokem podaří vytvořit důstojné zázemí pro klienty se specifickými
potřebami i pro zaměstnance, kteří o ně pečují,“ uvedl radní pro oblast sociálních věcí Martin
Hrabánek.

V Lysé nad Labem je stavba plánována na severním okraji města. V Milovicích by měl nový domov
vzniknout v blízkosti Hakenova stadionu. Obě města se ve spolupráci s krajem zavázala připravit
společnou projektovou dokumentaci až do fáze stavebního povolení. Samotná výstavba a financování
domovů, včetně jejich vybavení, bude plně v režii kraje. Předpokládané investiční náklady činí
přibližně 770 milionů korun bez DPH.

Podle návrhu harmonogramu by samotná výstavba mohla začít ve druhé polovině roku 2029. V
mezidobí bude kraj spolu s městy pokračovat v podrobné projektové přípravě, včetně ustavení
pracovní skupiny složené ze zástupců měst, kraje i odborných odborů Krajského úřadu.
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